



## Офицеры краевого управления СКР передали гуманитарную помощь в Краснодарский военный госпиталь

Следственное управление СКР по краю ведет постоянную работу по поддержке нуждающихся в дополнительном внимании граждан и отдельных категорий населения. Накануне представитель регионального ведомства провел совместную с волонтерами муниципального штаба «#МЫВМЕСТЕ» акцию по поддержке военнослужащих из разных регионов страны, находящихся на лечении в краевой столице.

Накануне руководитель следственного отдела по Карасунскому округу города Краснодара СКР по краю К.А. Захаров и активисты волонтерского корпуса штаба передал в военный госпиталь гуманитарную помощь, в которую вошли необходимые в первую очередь военнослужащим предметы летней одежды.

*"Вклад бойцов армии в защите и безопасности нашей страны невозможно переоценить. Их смелость, преданность и отвага являются фундаментом нашего национального благополучия. Благодаря их самоотверженному служению и защите, мы можем жить в мире и безопасности. Их вклад является непреодолимой силой, способной преодолевать любые вызовы и угрозы для нашей страны,"* - отметил К.А. Захаров и пожелал всем скорейшего выздоровления, восстановления здоровья и возвращения к родным и близким.

Следственное управление СК России по Краснодарскому краю продолжит оказание посильной помощи участникам специальной военной операции и членам их семей.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---



09 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1807868>